
郑州市 2025 年中招第二次适应性测试

地理 参考答案
一、选择题（20 分）
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二、综合题（30 分）

21. （8 分）

（1）（2 分）日本、上升

（2）（2 分）位于东南亚，与多国接壤，西临印度洋，东临太平洋，海陆交通便利，港口

众多，通过海运把汽车销往世界其他国家。

（3）（2 分）政府推出各种促进新能源汽车产业发展的优惠政策；对电动汽车的需求量大，

消费市场广大；汽车产业产业链完整，汽车工业基础雄厚。（任答两点得 2 分）

（4）（2 分）泰国地处热带，全年高温，采用散热效率高的电池，确保电池在高温下稳定工

作。雨季降水多，强化车身密闭性，防止雨水侵蚀汽车电池和电路系统；雨季潮湿，优化汽

车底盘防锈处理，延长使用寿命。（任答一点得 2 分）

22.（10 分）

（1）（1 分）主要分布在我国长江中下游地区

（2）（4 分）养殖历史悠久，技术成熟；河湖众多，广阔的水域面积提供充足的养殖空间；

亚热带季风气候，全年温暖湿润，水温适宜（任答两点得 4 分）

（3）（3 分） ①污染（富营养化）②降低③提升

（4）（2 分）方案合理得 1 分，理由和方案匹配得 1分

23.（12 分）

（1）（1 分）西多东少或西北多，东南少

（2）（4 分）西北地区：深居内陆，距海较远，降水少，晴天多，太阳能资源丰富。（2分） 青

藏地区：海拔高，空气稀薄，太阳辐射强，太阳能资源丰富。（2分）

（3）（2 分）内蒙古自治区 ，干旱

（4）（3 分）①经济效益（１分）②防风固沙（１分）；③生态效益（１分）；

（5）（2 分）提供清洁能源，优化能源结构，改善空气质量，春季减轻沙尘暴天气等。（任

答两点得 2分）


